



Marović

ZBOG IZDRŽAVANJA KAZNE ZATVORA

# RASPISANA INTERPOLOVA POTJERNICA ZA MAROVIĆEM

Nacionalni centralni biro Interpola Podgorica raspisao je međunarodnu potjernicu za **Svetozarom Marovićem**, bivšim visokim funkcionerom DPS-a koji se potražuje zbog izdržavanja kazne od tri godine i 10 mjeseci zatvora zbog organizovanja kriminalne grupe koja je nanijela višemilionsku štetu opštinskom budžetu Budve.

Osnovni sud u Kotoru izdao je naredbu za izdavanje potjernice za Marovićem nakon što je Viši sud u Podgorici još 27. aprila odlučio da on mora bez odlaganja na robiju zbog presuda

koje su postale pravosnažne. Prethodno je kotorski sud, na osnovu vještačenja medicinske dokumentacije, utvrdio da Marović nije toliko bolestan da ne može da ide na izdržavanje zatvorske kazne.

Potjernica za Marovićem je raspisana, jer se on ne nalazi u Crnoj Gori, već u Srbiji gdje je već par mjeseci na liječenju u jednoj privatnoj klinici. Navodno, Marović se, kada je došao na liječenje u Beograd, prijavio beogradskoj policiji, kojoj je dao adresu stanovanja i adresu klinike u kojoj će boraviti.

On je policiji Srbije saopštio da nema namjeru nigdje da bježi, već da će se po okončanju liječenja, kada medicinski tim to procijeni, javiti na izdržavanje zatvorske kazne u Crnoj Gori.

Marović je, po osnovu dva sporazuma o priznanju krivice koja je potpisao sa Specijalnim državnim tužilaštvom, ukupno osuđen na tri godine i 10 mjeseci zatvora, 100.000 eura novčane kazne, plaćanje sudskih troškova i naloženo mu je da vrati državi više od milion eura.

On je priznao tužilaštvu da je bio na čelu kriminalne grupe koja je u predmetima "Jaz", "TQ Plaza", "Kopiraj", "Krapina", "VTE", "Buleva" i "Prijevor" nanijela višemilionsku štetu opštinskom budžetu. **N.P.**



**Potjernica za Marovićem je raspisana, jer se on ne nalazi u Crnoj Gori, već u Srbiji gdje je već par mjeseci na liječenju u jednoj privatnoj klinici. Navodno, Marović se, kada je došao na liječenje u Beograd, prijavio beogradskoj policiji, kojoj je dao adresu stanovanja i adresu klinike u kojoj će boraviti**

NA PANELU CEMI-JA I AKCIJE ZA LJUDSKA PRAVA ZAKLJUČENO:

# Rad javnih izvršitelja "veoma kontroverzan"

U radu javnih izvršitelja, u prethodne tri godine koliko postoje, primijećene su velike zloupotrebe, ali su uvođenjem tog pravnog instituta sudovi rasterećeni velikog broja izvršnih predmeta, ocijenjeno je na panelu Javni izvršitelji u Crnoj Gori koji je organizovao Centar za monitoring i istraživanje (CeMI) u saradnji sa Akcijom za ljudska prava, uz podršku Ambasade Kraljevine Holandije.

Predsjednik Upravnog odbora CeMI-ja, **Zlatko Vujović**, ocijenio je da je rad javnih izvršitelja u kratkom periodu postao "veoma kontroverzan".

"Imali smo nešto što je malo ko očekivao – da se protiv dva predsjednika Komore javnih izvršitelja pokrenu krivični postupci. Primjećene su i velike zloupotrebe u radu javnih izvršitelja. To je dosta nanijelo štete povjerenju u javnosti u rad javnih izvršite-



**PROTIV DVA PREDSEDNIKA KOMORE JAVNIH IZVRŠITELJA POKRENU KRIVIČNI POSTUPCI. PRIMJEĆENE SU I VELIKE ZLOUPOTREBE U RADU JAVNIH IZVRŠITELJA**

lja", kazao je Vujović.

Prema njegovim riječima, u Studiji o javnim izvršiteljima, ukazano je da uslovi da bi neko mogao postati javni izvršitelj "niju na dovoljno visokom nivou".

"Svjedoci smo da su javni izvršitelji preuzeli dio

nadležnosti sudova, pa samim tim bi trebalo da prate uslove koji postoje za izbor sudija", kazao je Vujović.

Predsjednik Komore javnih izvršitelja, **Vidak Latković**, kazao je da su javni izvršitelji, do danas, primili oko 200.000 predmeta

u radu, od kojih su, kako je naveo, brojni riješeni.

"Za tri pune godine smo naplatili 150 miliona eura potraživanja. Od uvođenja javnih izvršitelja, rasteretili smo sudove velikog broja izvršnih predmeta, koji su značajno opterećivali rad sudija. Učinili smo izvršni postupak bržim i efikasnijim", istakao je Latković.

Generalna direktorka Direktorata za pravosuđe u Ministarstvu pravde, **Marijana Laković-Drašković**, podsjetila je da je Ministarstvo pravde donijelo novu uredbu o tarifi javnih izvršitelja, izmijenilo je i dopunilo dva zakona – o izvršenju i obezbjeđenju i o javnim izvršiteljima.

Autor Studije „Javni izvršitelji u Crnoj Gori“ **Momčilo Radulović** kazao je da je potrebno standardizovati znanje javnih izvršitelja, polaganjem i Izvršiteljskog i Pravosudnog ispita. **N.P.**